



ГК «МД МЕДИКАЛ» УВЕЛИЧИВАЕТ АМБУЛАТОРНЫЕ МОЩНОСТИ В САМАРЕ

24 июля 2025 года – МКПАО «МД Медикал Груп» (ГК «МД Медикал», «Группа» или «Компания», «Мать и дитя»; МОЕХ: MDMG), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, объявляет об открытии детской клиники «Мать и Дитя» ИДК в Самаре по новому адресу.

Работающая более 15 лет детская поликлиника «Мать и дитя» ИДК сегодня переехала в просторное помещение общей площадью 853 кв. м., что в 2 раза больше, чем было ранее. Это позволит увеличить мощности клиники с 50 тыс. посещений до 104 тыс. посещений в год.

Детская поликлиника «Мать и Дитя» в Самаре оказывает компетентную медицинскую помощь для детей с рождения до 18 лет: лабораторная и функциональная диагностика, диспансеризация, вакцинация, эффективная и безопасная терапия и профилактика детских заболеваний.

Специалисты детской поликлиники - аллергологи-иммунологи, гастроэнтерологи, кардиологи, логопеды, оториноларингологи, неврологи, нефрологи, офтальмологи, педиатры, психологи, пульмонологи, урологи, андрологи, хирурги, ортопеды и эндокринологи — высококвалифицированные детские врачи, обладающие большим опытом работы с малышами и школьниками. И в июне этого года врачи клиники получили награду за формирование золотого стандарта в педиатрии на ежегодной GOLD-премии в Самаре.

Детская клиника в течении 5-ти лет является базой практического обучения врачей-ординаторов Самарского государственного медицинского университета.

С увеличением площади детской клиники открываются новые направления медицинской деятельности, такие как детская гинекология, дерматология, детская психиатрия, травматология, необходимые для оказания расширенного спектра медицинских услуг детскому населению Самары, Самарской области, пациентам близлежащих областей-Оренбургской, Саратовской, а также дружественных стран, таких как Казахстан. Поликлиника оснащена дополнительным передовым оборудованием и использует новые методы диагностики и лечения по направлениям неврологии, оториноларингологии, офтальмологии и аллергологии.

Детская клиника «Мать и дитя» ИДК расположена на арендованных площадях, общий размер инвестиций в открытие и оснащение составил 100 млн руб. Финансирование осуществлено за счет собственных денежных средств Компании.

Марк Курцер, генеральный директор ГК «МД Медикал», отметил:

«Группа компаний «Мать и дитя» давно и успешно оказывает высокотехнологичную медицинскую помощь пациентам на территории Самары и соседних регионов на базе нашего кластера «ИДК». И педиатрия является важным направлением медицинской помощи. Высокая востребованность нашей детской поликлиники привела к необходимости ее расширения. И теперь мы можем оказывать качественную медицинскую помощь в комфортных условиях еще большему числу маленьких пациентов. Увеличение площади позволило также оснастить клинику дополнительным современным оборудованием и открыть новые направления медицинских услуг.

На сегодня в ряде наших амбулаторных центров мы видим максимальный уровень загрузки мощностей, и там, где это возможно, мы реализуем стратегию расширения их площадей, как за счет присоединения дополнительного пространства, так и переезда в новые помещения. Развитие амбулаторного звена для нас является важной составляющей успеха нашей бизнес-модели, это позволяет увеличивать пациентопоток в востребованных клиниках и загружать расположенные рядом госпитальные мощности».



MD Medical

ГРУППА КОМПАНИЙ

О ГК «МД Медикал»

ГК «МД Медикал» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 86 современных медицинских учреждений, в том числе 14 многопрофильных госпиталей и 72 амбулаторные клиники с присутствием на территории 35 регионов Российской Федерации. В 2024 году выручка ГК «МД Медикал» составила 33,1 млрд руб., EBITDA – 10,7 млрд руб. Обыкновенные акции Компании торгуются на Московской фондовой бирже (MOEX: «MDMG»).